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Takt: 3/4, Ladenie: C-F, Stupnica: Dm, Tempo:     =176 Pre heligónku zapísal  Miro
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Aká je to tajná láska

                        Brá -       ni    mi            ho  ma -        mič – ka,                že    ne – smiem mi – lo – vať Ja -     níč - 
      

2. Keď hviezdička vychodila, my sme sa lúčili,
    a ja som si utierala svoje modrie oči.
    [:A môj milý pri mne stál a takto mi on poviedal,
    neplač milá, nenariekaj, nerob si srdcu žiaľ.:]

3. Ako by son neplakala keď máme bránené,
    že sa milovať nesmieme, len potajomne.
    [:Naša láska tajná je, pre nás dvoch to ťažká je,
    že sa milovať nesmieme, len potajomne.:]

Pre dvojradovú heligónku v ladení C/F so stojákom, < - rozťahovanie mecha, > - stláčanie mecha
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A -   ká    je     to                   taj -  ná   lás -  ka,                 žia – den  o     nej          ne – vie.
 A -   le    je     aj                   voľ – mo ťaž – ká,                le -   bo    má   brá -       ne -  nie.      

ka,                   na – ša    lás – ka                  sa    u – kon – čí,                  keď  vyj – de  hviez -    dič – ka.       
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